ODEV SETI 1.1

1- a) Anlamli rakam sayisin1 yaziniz. 0.0005130, 23.0040, 2.70,

b) Birimleri geviriniz 1.296 10° ':l—zl e eam/s?10°gCM=....... kgm
c) Askatlar ve (iskatlar olarak ifade ediniz. 1 000 000 watt, 0.002g, 3 10-°m, 30000s
8 10%3 bayt,

d) Askatlar ve tiskatlar olmadan ifade ediniz. 40uw, 4ns, 25 km,

N
1

Altinmn yogunlugu 19.3 g/cm? tiir. Ayni bilgiyi kg/m® cinsinden hesaplayiniz.

3- a) 1 milyar saniyede kag¢ yas yaslanacaksiniz? (1 yili1 365 giin aliniz)

b) 1L suda kag su damlas1 vardir. (su damlasi kiiresel kabul edip yarigapini tahmin
ederek hesaplayiniz.)

4

Kiiresel bir bakterinin ¢ap1 2 pm dir. Bu bakterinin hacmini cm?® olarak ve yiizey
alanin1 mm? olarak hesaplaymiz.(m = 3.14 )

5- Asagidaki esitliklerin boyut analizini yapiniz. (Burada x konum, v hiz, a ivme, t
zaman, V hacim, m kutle, A genlik, k dalga sayis1)

v=at, x=vt+ %atz, x=A cos(kx), d=m/V, T = Zn\/é,

6- a) Dikdortgen seklindeki arsanin kenarlar1 100 cm vel50 cm dir. Arsanin alanini m?

olarak hesaplayimiz.
b) Bir salonun boyutlar1 40 m 20 m 12 m dir. Salondaki havanin yogunlugu 1.2 kg/m?
tiir. Salondaki havanin agirligini bulunuz. (g=9.8 aliniz)

7- Asagidaki sorular i¢in tahmini hesaplar yapiniz. (SI birim sisteminde)
a) Bir basketbol topunun hacmi ne kadardir?
b) Standart bir CD alanini hesaplayiniz.
c) 1 Ocak 1998 saat 00:00 dogumlu bir kiginin yas1 1 Ocak 2016 saat 00:01 de kag
saniyedir?

8- Bir kiirenin yarigap1 6.5 + 0.2 cm olarak él¢tluyor. Bu kirenin ylzolgimuni ve
hacmini + hata payu ile hesaplayniz.

©
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Asagidaki iglemleri yapiniz. (Anlamli hanelere dikkat ediniz!)

a) (1200 10 + (8 10Y) b) (1.2 10%)+ (8 10)  ¢) (2.00 x 10%.(6.10 x 10?)
d) (3.141592).(4.00 x 10%) e)2221%  f)3.141502654 (23.2)°

1.16 108

10- Yandaki sekilde gosterilen A vektoriiniin biiytikliigii 6.8 br ve B
vektoriiniin biiyiikligi 5.5 brdir. C = A+B; C =A4-B,C =

B — 4 vektérlerinin yoni ve biiytkligiinii bulunuz g
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11- Asagidaki denklemleri ¢6ziiniiz.
a) 5x-17=10x - 27 b) 2x%+5x-3
C) 5x+2y=13 d) 6x+3y=8 e) y=2x?
-3x+7y=25 2X-3y=4 2x+y=12

12- 18° lik egimli bir rampaya tirmanan bisiklet siiriiclicii
35 m yol aldigina gore yerden yiiksekligi ka¢ metredir?
(C:10.82 m)

d &) C
13- Sekildeki tiggende a=6.6 cm b=13.7 cm ve ¢=9.2 cm dir. ¥
acisini bulunuz. (C: y = 35.83°) L b -
y
14- E vektoriiniin x ve y bilesenlerini 8 ve ¢ cinsinden bulunuz. 2\ o
6
X

15- Asagida vektor bilesenleri ¢iftleriyle tanimlanan vektorlerin biiyiikliiklerini ve
yonlerini bulunuz. a) Ax=-8.6 cm, Ay=5.2 cm b) Ax=-9.7 m, Ay=-2.45m

Mehmet BATI



